

MAGYAR SZENOLÓGIAI TÁRSASÁG BESZÁMOLÓJA

A TÁRSASÁG

1992

NOVEMBER 16-ÁN ALAKULT.

ITT SZÜLETETT MEG A GONDOLAT, HOGY LÉTRE KELL HOZNI A
MAGYAR SZENOLÓGIAI TÁRSASÁGOT



A Societé International de Senologie-t

1976-ban alapította

Charles-Marie Gros,

az emlő képalkotás egyik atyja

(Senologic International Society = SIS)

Az 1992-es rhodosi kongresszus
elnöke Lydia Ioannidou Mousaka volt

- **1994. március 12-én** Rubin Hotel, Budapest. Az első kongresszus, 150 résztvevővel, számos meghívott külföldi előadó részvételével (angol, olasz, portugál, német).
- 1994. SIS kongresszus **Rio** de Janeiro, de nem volt lehetőség magyarokat utaztatni.
- **1994. október 7-én** Postcongress Meeting, Bécs-Budapest
- **1995. április 29-én** GLAXO Irodaház, Budapest
- **1995. október 20-21.** Testnevelési Főiskola, Budapest. Második kongresszus, kb. 200 résztvevővel, külföldi meghívott előadókkal
- **1996. május Houston Texas SIS Kongresszus. Közös 2 órás szimpózium az osztrákokkal az inflammatorikus emlőrákról. Sok magyar résztvevő.**



- **1996. november 16-án** Magyar Kultúra Alapítvány Székháza, Budapest. Harmadik kongresszus, 150 résztvevővel, számos külföldi meghívott előadó részvételével.

1997. május 11-13-án I. MAGYAR INTERDISCIPLINÁRIS EMLŐ TOVÁBBKÉPZÉS. Sunlight Hotel, Normafa, Budapest. A

Nottingham National Breast Screening Training Centre :

R. W. Blamey, C.W. Elston, A.R.M. Wilson professzorok vezetésével. Ezen rendezvényen 34 tagtársunk részvételét biztosítottuk.

1997. november 8-9-én a Nemzetközi Szenológiai Társaság (SIS) vezetősége (Standing Committee) ülést tartott Rómában, melyen a SIS alapszabályának módosításáról, a tagsági bázis kiszélesítéséről volt szó.



A **Bristol-Myers Squibb** és a **Current Medical Literature** Cégekkel való megállapodás értelmében a Magyar Szenológiai Társaság közleményei és hírlevele az **EMLŐRÁK** című sorozatban volt olvasható, azóta ez megszűnt.

- **1998. február 13-15.** között került megrendezésre az **IBIU '98.** Kongresszus, Bécsben az Allgemeines Krankenhaus-ban. Ezen rendezvényen Dr. Nagykálnai Tamás elnök és Dr. Vass László főtitkár képviselte a MSZT-ot.

Az osztrák, német, olasz, francia, dán, angol Szenológiai Társaságok, illetve az emlő betegségekkel foglalkozó radiológiai, sebészeti és egyéb szervezetek részvételével tartották meg a fenti kongresszust, óriási érdeklődés mellett.

6 plenáris ülés, 2 szeminárium, 1 kerekasztal konferencia és számos workshop keretében átfogó képet kaphatott az érdeklődő az ultrahang, mammographia, a screening, a modern képalkotó és biopsziás technikák minden részletéről.

Az ülést többek között a következő nevek fémjelezték:

E. Azavedo, R.W. Blamey, U. Veronesi, R. Holland, E. Kubista, Ch. Zielinski, J.L. Lamarque, G.Rizzatto, R. Jakesz, R. Otto, R. Love, R. Wilson, J. Jellins.

1998. április 3-án Miskolcon az akadémiai Bizottság Székházában nagysikerű rendezvény zajlott a Magyar Szenológiai Társaság szervezésében. A jóindulatú emlőbetegségek diagnosztikája és kezelése témában 11 referátum és 29 előadás hangzott el, a várakozáson felüli nagy érdeklődés mellett. A társaság köszönettel tartozik Dr. Csáky Gergely Főorvos Úrnak és munkatársainak a szervezésért és a fáradhatatlan munkáért.

- **1998. május 31. 10th International Congress on Breast Disease of the SIS. OPORTO, Portugália.** 31 szenológiai társaság részvételével tartották a Senologic International Society 10. kongresszusát Portóban. A Magyar Szenológiai Társaságot 20 tagtársunk képviselte, támogatásukhoz a Társaság és a gyógyszergyárak jelentős segítséget adtak. A naponta tartott plenáris lecture-ökön kívül 17 kerekasztal, számos szatellita szimpózium került megrendezésre, több, mint 500 előadással, illetve poszterrel.

- **1998. augusztus 14-15.** A Nottinghami Multidiszciplináris Emlő Munkacsoport Továbbképző Kurzusa, **Tiszaújváros**. Az emlő betegségeinek diagnosztikájával, az emlőrák gyógyításával és az emlőrák szűréssel foglalkozó két napos programon 52 kollégánk vett részt. Az Orvostudományi Egyetem Pathológiai Intézetének munkatársai a TEMPUS hazai pathológia fejlesztésére elnyert támogatásának segítségével és rendkívüli személyes munkavállalással minden részt vevő számára fűzve írásos angol nyelvű anyagot bocsájtott rendelkezésre. Az előadók (**Prof. Chr. Elston, Prof. R. Blamey, Prof. R. Wilson**) összes költségét a TEMPUS project fedezte, a résztvevők költségeit csaknem teljes egészében sikerült fedezni a ZENECA, a Johnson and Johnson, a Magyar Pathologusok Társasága, a Magyar Radiológusok Társasága és a Magyar Szenológiai Társaság segítségével.
- **Magyar Onkolóia 1998. 42 évfolyam 4. Szám 257-258.** oldalon megjelent a Magyar Szenológiai Társaság **AJÁNLÁSA:**
PRE- ÉS PERIMENOPAUZÁLIS EMLŐRÁKOS NŐBETEGEK ENDOKRIN KEZELÉSÉRE
- **1998. szeptember 18-án** a Magyar Szenológiai Társaság és a Rhone-Poulenc Rorer Gyógyszercég Tudományos ülést szervezett Budapesten a Hélia Hotelben.
Az MSZT közgyűlése keretében **Prof. Dr. Hortobágyi Gábor-t** tiszteletbeli taggá választotta.

- **1998. december 10-12-én San Antonióban (TEXAS) a Senology International Society közgyűlésén** Dr. Vass László főtitkár Úr képviselte a Magyar Szenológiai Társaságot.

Az ülés rendkívüli fontosságát az adta, hogy a Portugál (Porto) Világkongresszuson az új alapszabály elfogadása a Dél-Amerikai tagországok ellenkezésén megtörve sikertelen maradt. Prof. Dr. Hortobágyi, Prof. Dr. Ioanniodu Mouzaka, Prof. Porrhath új alapszabály tervezete a különböző földrészek kutatóinak arányos reprezentációját, a közvetlenebb együttműködést, a tagdíjfizetés finomítását, stb. célozta volna.



Az 1998. decemberi San Antonio-i közgyűlés 6 órán keresztül tartó értelmetlen vita nyomán sem volt képes az új alapszabály elfogadására. Az USA, Németország és Magyarország képviselői a SIS -ből való kilépés mellett döntöttünk. Még ugyanaznap a késő estig tartó megbeszélésen a kilépett tag-társaságok képviselői (köztük dr. Vass László) amellettt döntöttek, hogy nemzetközi társaságra továbbra is szükség van. Ideiglenes Steering Committee-t választottak, az új társaság neve: **WORD SOCIETY OF MASTOLOGY** lesz. Az eddig vitatott alapszabályt elfogadtuk, előzetesen bejegyeztettük a társaságot Texasba. A Komen Alapítvány 10.000 dollárral, a Német Emlőtársaság 2500 Euro-val teremtette meg az indulás lehetőségét. Ideiglenes titkár: Riccardo Massetti (Róma) lett, ideiglenes elnöke: K. D. Schulcz (Németország).

A WORD SOCIETY OF MASTOLOGY - ban való szereplés a magyar kutatók nemzetközi részvételét és aktivitását kívánja segíteni terméketlen viták helyett.

- **1999. március 19-20-án a Magyar Szenológiai Társaság Tudományos Kongresszusa Gyulán** került megrendezésre Dr. Pikó Béla Főorvos Úr és munkatársai szervezésében.

Dr. Péntek Zoltán átfogó előadást tartott a mammographiás klinikai vizsgálatok és szűrési programok technikai előfeltételeiről, az EURO-conform követelményekről. Máday Szilvia a MAMMA KLINIKA menedzsere a szervezési és gazdasági összefüggéseket tárgyalta. Dr. Baltás Béla (Kecskemét) és Dr. Jakab Ferenc (Uzsoki Kórház) a sentinel nyirokcsomó festékes és izotópos jelzési lehetőségeit méltatta és az idevágó külföldi és hazai adatokat foglalta össze. Dr. Láng István beszámolót tartott a taxákkal szerzett tapasztalatokról és a kezelés finanszírozásáról. A Shering Kft. a biszfoszfonátok profilaktikus adásának külföldi tapasztalatait ismertette. A ZENECA cég szimpóziumot tartott egy új antimetabolit a Tomudex felhasználásáról vastagbél carcinomákban.

A kongresszus 250.000.- Forint (azaz: kettőszázötvenezer forint) nyereséggel zárult.

- **1999. június 24-26. között** került megrendezésre **Berlinben** az új végleges névén **WORD SOCIETY OF BREAST HEALTH-nek** keresztelt a **Nemzetközi Társaság közgyűlése.**

Nagy magyar sikert könyvelhetünk el: 2003-ban Budapesten tarthatjuk a Világtársaság II. Kongresszusát.

- **1999. szeptember 8-9. Egerben** megrendezésre került **I. Nemzeti Emlőrák Konszenzus Konferencia** során Dr. Vass László főtitkár felkért hozzászólóként, Dr. Nagykálnai Tamás elnök co-referátum tartójaként és felkért hozzászólóként szerepelt a rendezvényen. A konszenzus konferencia sugárterápiás és emlőrák gyógyszeres kezelési konszenzusának kialakításában aktívan részt vettünk, a szöveg a Magyar Onkológia folyóiratban megjelent, azóta is a hazai onkológusok kezelési vezérfonalának számít. Örömmel láttuk és hallottuk Társaságunk tagjainak aktív részvételét.

- **1999. szeptember 30 - október 2. Kecskemét. „AZ EMLŐRÁK AKTUÁLIS KÉRDÉSEI” CIMŰ SZENOLÓGIAI KONFERENCIA.**

A Magyar Szenológiai Társaság, a Magyar Sebész Társaság, a Magyar Patológusok Társasága és a Magyar Klinikai Onkológiai Társaság égisze alatt a Bács-Kiskun Önkormányzat Kórházának Tudományos Bizottsága, Onkoradiológiai Központ, Sebészeti és Patológiai Osztálya közösen szervezett multidiszciplináris konferenciát az emlőrőről.

A 350 regisztrált résztvevő 35 előadást hallgatott meg, illetve 14 posztert tekinthetett meg. A résztvevők élő közvetítés révén tekinthették meg Paul Borgstein amszterdami professzort, amint kombinált kék festéses és gammaszondás izotópos módszerrel elvégezte egy őrszem nyirokcsomó biopsziáját. A Bács-Kiskun Megyei Kórház sebészeti és patológiai osztálya itthoni tapasztalatait ismertette, és egy műtéti bemutatóval egészítették ki. Michael Seifert a bécsi egyetemről általános áttekintést adott az őrszem nyirokcsomóról vallott nézetekről. A sugárterápiás szekció az adjuváns sugárterápia lehetőségeit taglalta, és ezen belül Alexandra Resch, a bécsi egyetem munkatársa, az interstitialis sugárterápia eredményeiről számolt be. Daróczy professzor asszony lymoedema kezeléséről tartott előadása már a rehabilitációhoz kapcsolódik. Két világhírű külföldi előadó, Christoph Zielinski Prof (Bécs) és Matti Aapro Prof (Grenolier) a cytostatikus illetve hormonális terapia aktuális helyzetéről tartott összefoglaló jellegű előadást. A hazai onkológia egyik legnagyobb alakja, Echhardt Sándor Prof is megtisztelte a kongresszust jelenlétével.

A sikeres szakmai programot, sikeres szociális program egészítette ki, amelyből Varnus Xaver orgonahangversenyét, és a zárszót követő bugaci kirándulást emelhetjük ki.

Mint azt már az EMLŐRÁK kiadványban és az első kongresszusi értesítésben közzé adtuk, ezen kongresszusunkon a legjobbnak értékelt 35 év alatti tudományos munkát díjaztuk, 100.000.- Forintnyi utazási támogatást adva egy jövőbeli kongresszushoz. A díjat Dr. Hódi Zsuzsanna (Kecskemét) vette át, akit kérésére a 2000. január 31. és február 3-a közötti párizsi kongresszuson való részvételben támogattunk.

- **1999. október 5-9-ig Bled-ben (Szlovénia) Dr. Varga Szilvia és Dr. Kegye Adrienne** a Magyar Szenológiai Társaság tagjai a Társaság segítségével, a Szlovén Onkológiai Intézet (Ljubljana) szervezésében és a SOROS Alapítvány támogatásával vesznek részt az ESO (European School of Oncology) továbbképzésen, mely a szervmegtartó daganatkezelésekről szól.
- **1999. november 11-13-án a Magyar Onkológusok Társasága tartotta a XXIII. Kongresszusát Budapesten**, melynek fő témái az emlőrák és a malignus lymphomák voltak egyebek mellett. A minket érintő emlőrakkal kapcsolatban hangzott el a legtöbb előadás és a legújabb kezelési lehetőségeket megvilágító szimpózium.
Wagner, Sauer, Kamprad, Hortobágyi, Hermann, Molls, Szepesi professzorok meghívott előadóként emelték a rendezvény sikerét.
- **1999. december 17-18-án kerül sor Frankfurtban a WSBH (World Society for Breast Health) vezetőségi ülésére**, ahol az új alapszabály részletezése, elfogadása, bejegyzési kérdéseinek megtárgyalása lesz napirenden, a 2001-ben Isztambulban és a 2003-ban Budapesten tartandó Világkongresszusok szervezési kérdései mellett. Mint már azt tagjainkkal többször is közöltük, A Magyar Szenológiai Társaság a WSBH tagjaként funkcionál a továbbiakban, a régi SIS-ből való kilépés és a fenti világtársaság megalakulása óta. Mint nevéből is látszik, ez a társaság nemcsak az emlő betegségeivel, hanem az életmóddal, a megelőzéssel, a kiképzési programokkal, tájékoztatással, társadalmi összefüggésekkel is foglalkozni kíván.
- **A WSBH világtársaság vezetőségében (Board of Directors) Dr. Nagykálnai Tamás vesz részt**, a szekciók tagjaira javaslatokat tehetünk a decemberi ülésen. A következő subcommittee-k megalakításáról van szó:
 - 1./ képzés-továbbképzés
 - 2./ szponzorálás és alapítványi aktivitások
 - 3./ nemzetközi kapcsolatok
 - 4./ szakmai információk és data management
 - 5./ klinikai vizsgálatokban való részvétel
 - 6./ a breast feeding és laktáció kérdései, stb.

Jelenleg a WSBH tagjai között a következő országok egyes társaságai vannak:
Ausztria, Cseh Köztársaság, Franciaország, Görögország, Németország, Japán, Lengyelország, Magyarország, Szlovénia, Spanyolország, Svájc, Amerikai Egyesült Államok.

- **2000. február 13-16.** között Masetti szervezésében tartották **RÓMÁBAN** a **5th Annual Multidisciplinary Symposium on Breast Disease**, az elnök Shahla Masood volt.
- Az előadók között U.Veronesi, S. Masood, M. Baum, V.C. Jordan, L. Tabar, M. Morrow, M.J. Silverstein, R. Holland, stb. szerepeltek.
- A kongresszus keretén belül a **WSBH vezetőségi ülést tartott**. A Subcommittee-be tagokat és vezetőket választottunk a nemzeti társaságok javaslatai alapján.
- **WSBH elnökség** 2000. február 13-án tartotta ülését ugyanott. **Masetti** főtitkár számolt be a jövő programokról és továbbképzésekről. **Pertynski** (Lengyelország) vázolta a lehetséges szponzorok és alapítványok fontos szerepét a női emlő egészség ügyében. **Ioannidou Mouzaka** (Görögország) szükségesnek tartja a nemzetközi összefogást a jobb együttműködés érdekében. **Anderson** (USA) az albizottságok vezérfonalait és tevékenységét részletezte. **Suris** (Spanyolország) a világtársasághoz bejutó orvosi információk és adatok minőségi feldolgozását tartja fontosnak. **Vass László** főorvos Úr felvetette a személyre szóló vagy szervezeti tagság különbségét a WSBH-ban (valaki a világtársaság tagja lehet alanyi joggal is, de a Magyar Szenológiai Társaság egyik tagjaként is). Ez különféle előnyökkel járhat a személyre, amit **Vass** főtitkár részletezett.
- Dr. Vass László főtitkár Rómában részt vett az 5th Annual Multidisciplinary Symposium on Breast Disease-n, melynek keretében a WSBH vezetőségi ülést tartott.

- **2000. április 14. MOTESZ Székház** A MOTESZ 2000. évi interdiszciplináris fórunsorozatának programját a Magyar Klinikai Onkológiai Társaság szervezésében és többek között a Magyar Szenológiai Társaság közreműködésével rendezte, „Rosszindulatú megbetegedések egységes szemléletű gyógyítása” címmel.
- **2000. június 7. Az MSZT kibővített vezetőségi ülést** tartott, melyen a 2003. Évi Világkongresszus előkészítésének megtárgyalása zajlott.
- **2000. szeptember 21.** A Magyar Pathológusok Társasága és a Nemzetközi Pathológiai Akadémia rendezésében Egerben Kongresszus zajlott, melynek keretén belül a **Magyar Szenológiai Társaság és a Magyar Pathológusok Társasága „A HER-2 STÁTUSZ SZEREPE A TERÁPIÁS DÖNTÉSBEN EMLŐRÁKBAN”** szimpóziumot tartott.
- **2001. január 19-20. A Central European Cooperative Oncology Group (CECOG) és az European School of Oncology (ESO) tréninget** tartott az emlőrákról Budapesten. A fakultásban olyan nevek szerepeltek, mint: Gianni, Fischer, Bonadonna, Hortobágyi, Howell, Khayat, Klijn, Norton, Valagussa, Sledge, stb.
- **2001. február 3-4.** Dr. Vass László, mint az MSZT és a WSBH főtitkára részt vett Frankfurtban a WSBH Board Meetingen. A Meetingen a Törökországban tartott Világkongresszus szervezési feladatai kerültek megbeszélésre.
- **2001. február 23-24. VISEGRÁD HOTEL SILVANUS MAGYAR SZENOLÓGIAI TÁRSASÁG TUDOMÁNYOS ÜLÉSE.**
- A kongresszuson 268 orvos kollega jelent meg és regisztrált. A kongresszus tudományos része **2 FŐ TÉMA** köré csoportosult: **1./** A mammographiás emlőrák szűrés helyzete, finanszírozási kérdései, szervezési, adminisztrációs és egészségnevelési arculata. A kerekasztalt Dr. Péntek Zoltán szervezte és vezette a tőle megszokott eleganciával és logikával. **2./** Dr. Kulka Janina vezetésével kerekasztal zajlott a DCIS-ről részletezve az összes korszerű tudnivalót. **TISZTJÚTÓ KÖZGYÜLÉS: Elnök:** Dr. Nagykálnai Tamás **Főtitkár:** Dr. Vass László **Pénztáros:** Dr. Landherr László **Felügyelő bizottság elnöke:** Dr. Fauszt József **Felügyelő bizottság tagjai:** Dr. Faluhelyi Zsolt és Dr. Markó László **Vezetőségi tagok:** Dr. Kulka Janina, Dr. Svastics Egon, Dr. Péntek Zoltán, Prof. Dr. Tóth József
- **2001. június 16. WSBH ELNÖKSÉGI ÜLÉST** TARTOTT BUDAPESTEN.

- **2001. szeptember 23-26-a között Isztambulban tartották a WSBH első Világkongresszusát**, a Török Szenológiai Társaság szervezésében. Sajnos, a New York-i szeptember 11-ei események jelentősen gátolták a tengerentúli, a japán és az egyéb külföldi részvételt, de így is sikeresnek mondható kongresszus zajlott Ünal Professor Úr vezetésével, Schultz Professor Úr elnökletével. Dr. Vass László lett a WSBH főtitkára időközben, mivel Ricardo Masetti dr. (Róma) a feladattól való felmentését kérte. A kongresszus zárásaként Dr. Nagykálnai Tamás (MSZT elnöke) **2003. Júniusára hívta össze a WSBH következő Világkongresszusát, Budapestre.**
- **2002. Június 15-én Sopronban** ülést tartott a Társaság „Az emlőrák helyzete a Nyugat Magyarországi régióban” címmel. A programon Győr, Kapuvár, Sopron, Szombathely, Zalaegerszeg képviselői vettek részt saját területük ismertetésével, de gyógyszergyári szimpóziumok is elhangzottak.
- **2002. szeptember 14-én a Hotel Héliában Dr. Gianni Bonadonna, Pinuccia Valagussa** részvételével ülést tartottunk, melyen Bonadonna doktort tiszteletbeli taggá választotta a Társaság.

- **2002. október 11-12.** Budapesten volt **Alberto Costa**, az **ESO** és az **EUSOMA igazgatója** illetve igazgatósági tagja, akivel megbeszéltük a **2003. évi WSBH Világkongresszus támogatását** illetve az **ESO és EUSOMA aktív részvételét**.
- **2003. június 24-28. WSBH Kongresszus BUDAPEST 2nd CONGRESS OF THE WORLD SOCIETY OF BREAST HEALTH.** Sokszáz résztvevő, világhírű kutatók előadásai.
- **2003. október 19.** AZ „**EGÉSZSÉG HÍDJA**” ÖSSZEFOGÁS RENDEZVÉNYE, Magyar Tudományos Akadémián.
- **2003. november 12-15.** Magyar Onkológusok Társasága 25. Kongresszusán együttműködő tagként részt vett az MSZT.
- **2004. január 14.** State-of-the Art Treatment of Breast Cancer, Hotel Marriott, Budapest. Az előadók a következők voltak: Prof. Raimund Jakesz, Dr. David Cameron, Prof. Christoph Zielinski, Prof. Jacek Jassem, Prof. Carsten Rose, Prof. Lubos Petruzelka.

- **2004. április 1-3.** A Magyar Onkológusok Gyógyszerterápiás Tudományos Társasága (MAGYOT) rendezésében, Budapesten a Hotel Flamenco-ban kredit-pont szerző kongresszus volt, melyen az MSZT is részt vett.
- **2004. április 23-24.** A Magyar Szenológiai Társaság és a WSBH továbbképzéssel (Christian Dadak- Bécs) egybekötött ülést tartott.
- **2004. szeptember 25.** „AZ EMLŐRÁK ENDOKRIN TERÁPIÁJA/IRÁNYELV ELŐKÉSZÍTŐ MŰHELY” címmel a Magyar Szenológiai Társaság az Országos Onkológiai Intézettel, az MKÖT-vel, a MAGYOT-tal, az MKT és a Magyar Rákellenes Ligával közösen rendezvényt bonyolítottak le. Helyszín: Sofitel Atrium Budapest.
- **2004. október 24.** Az „EGÉSZSÉG HÍDJÁ” összefogás rendezvénye, melyen az MSZT-t képviselve Dr. Nagykálnai Tamás elnök az „Új lehetőségek az emlőrák kezelésében, és Dr. Vass László főtitkár „A jövő hídján – a jövő egészségéért címmel előadást tartottak.
- **2005. január 21.** „AZ EMLŐRÁK ENDOKRIN TERÁPIÁJA/IRÁNYELV ELŐKÉSZÍTŐ MŰHELY” címmel a Magyar Szenológiai Társaság az Országos Onkológiai Intézettel, az MKÖT-vel, a MAGYOT-tal, az MKT és a Magyar Rákellenes Ligával közösen rendezvény II. előadását bonyolították le. Helyszín: Novotel Hotel, Budapest, VIII., Rákóczi út.

- **2005. április 16.** A Magyar Onkológusok Gyógyszerterápiás Tudományos Társasága (MAGYOT), a Magyar Szenológiai Társaság (MSZT), és a Magyar Onkológusok Társasága (MOT) szervezésében és támogatásában megrendezésre került a **HORMONTERÁPIA A SOLID TUMOROKBAN** című szimpózium.
- **MSZT KÖZGYŰLÉS**
- **2005- április 20-23. WSBH Kongresszus Tokio Japan.** Meghívott előadások tartása, sok magyar résztvevő.



- **2005. május 28.** Társaságunk „BEVEZETÉS A KLINIKAI VIZSGÁLATOK MÓDSZERTANI ÉS STATISZTIKAI KÉRDÉSEIBE” címmel kurzust rendezett.

2006. március 18. MSZT tisztújító közgyűlése a Magyar Onkológusok Gyógyszerterápiás Tudományos Társaságának Kongresszusán (Budapest, Congress Park Hotel Flamenco) A szavazás eredményeképpen

Elnök: Dr. Nagykálnai Tamás

Főtitkár: Dr. Vass László

Pénztáros: Dr. Landherr László

Vezetőségi tagok: Dr. Kulka Janina Dr. Ormándi Katalin Dr. Pintér Tamás Dr. Svastics Egon

Felügyelőbizottság elnöke: Dr. Pikó Béla

Felügyelőbizottság tagjai: Dr. Cuhorka Antal és Dr. Cserni Gábor

2006. június 29. EGÉSZSÉG HÍDJA EGYESÜLET ünnepélyes alakuló közgyűlése.

2006. október 8. „Összefogás az egészségért a mellrák ellen” című tudományos ismeretterjesztő rendezvényen való részvétele a társaságnak.

2006. november 16-18. Az MSZT szakmai támogatásával megrendezésre került a Magyar Klinikai Onkológiai Társaság IV. Kongresszusa az Európai Konferencia Központban Budapesten.

2007. október 18-21. WSBH Kongresszus Tiencsin (Kína) sok magyar résztvevővel.